

NUCI

Multe solicitări pentru urna mobilă



În comuna Nuci, secția de votare 228 a fost amenajată la Școala Gimnazială nr.1. Prezența la vot în jurul orei 13 a fost mult mai redusă comparativ cu primul tur al alegerilor prezidențiale, având un procentaj de 40%, dintre care 120 alegători pe liste suplimentare. Fluxul a fost constant, 2-3 persoane încă de la primele ore ale dimineții. Pentru urna mobilă au fost înregistrate

38 de cereri, comparativ cu secția de votare 229 unde numărul de cereri a fost de 58. În această secție nu au fost raportate incidente sau probleme cu sistemul electronic de vot, fluxul fiind moderat. Din numărul total de 894 persoane arondate secției, 314 și-au exprimat dreptul de vot, 92 dintre aceștia pe liste suplimentare, potrivit președintelui de comisie.



SNAGOV

Prezență bună, în ciuda ploii

În comuna Snagov, în jurul orei 12,15, în cadrul secției de votare 240 din Ghermănești votaseră 400 de alegători din 1.282 persoane arondate secției. 90 dintre cei care au ajuns aici au votat pe liste suplimentare. Nu au fost raportate incidente, fluxul a fost constant. Primarul Marian Oancea ne-a declarat că se bucură de prezența oamenilor la vot, de faptul că, în ciuda vremii nefavorabile, cetățenii au ieșit din case pentru a-și exercita dreptul de vot, sperând că România va fi una mult mai frumoasă, cu un președinte care să fie alături de popor și care să ne reprezinte realmente pe noi toți. La secția 239, amenajată în incinta Liceului „Mihail Kogălniceanu” din Snagov, la orele amiezii votaseră deja 600 de persoane, din cele 1.762 arondate. 200 dintre cei care au votat aici au venit din afara localității și au votat pe liste suplimentare.



PERIȘ

Alegătorii, la urne de la prima oră

La ora 12.56, am ajuns la Liceul Teoretic nr. 1 Periș, unde alegătorii veneau în flux constant. Dar parcă nu toți se îndurau să plece imediat acasă, astfel că unii mai zăboveau la discuții câteva minute bune, dezbătând chestiuni politice. În comuna Periș au fost amenajate 5 secții de votare, pentru fiecare sat în parte câte o secție de votare, pentru aproximativ 6.500 de votanți. La secția de votare nr. 230, amenajată în cadrul liceului, președintele secției, Angela Maria Dumitru, ne-a spus că până la acea oră au votat circa 450 de persoane, din care 92 de alegători au votat pe liste suplimentare, iar 1.915 de cetățeni au fost arondați. Urna mobilă nu a fost solicitată. Potrivit președintelui secției de votare, cetățenii au venit

încă de la prima oră, având în vedere că mulți lucrau în zonă, la diferite instituții care funcționează în flux continuu, precum căminul de bătrâni și centrul de plasament, astfel că, deși era duminică, oamenii doreau să fie siguri că nu riscă să rateze votul dacă ies foarte târziu de la serviciu. Primarul comunei Periș, Anghel Albu, a reiterat, ca și la primul tur, faptul că a votat pentru o Românie normală.



ȘTEFĂNEȘTI DE JOȘ

Vot pentru o țară bine reprezentată în UE

Localnicii din comuna Ștefănești s-au mobilizat impecabil și la turul al doilea al alegerilor prezidențiale, astfel că duminică s-a înregistrat un flux continuu de votanți pentru alegerea președintelui României. „Din 1.325 înscriși pe liste, până acum au votat 500 de persoane, cu tot cu listele suplimentare. Cel mai mare flux de alegători a fost după-amiaza. Procesul electoral se desfășoară foarte bine. Ne ajută foarte mult buna organizare de care avem parte aici”, ne-a spus Mihaela Ursu, președintele comisiei Secției de votare nr. 244, de la Școala Gimnazială nr. 1, Corp A. La ieșirea de la vot, edilul Robert Ionel Ștefan a afirmat că a votat pentru pace și prosperitate în societatea românească. „Am votat pentru normalitate, pentru o țară care să fie bine reprezentată

în Uniunea Europeană și pentru toate lucrurile care se resimt și asupra cetățenilor noștri. Cetățenii noștri vor și ei să beneficieze de mai multe legi internaționale, de mai multe colaborări cu instituțiile statului, de colaborări mai bune cu țările europene și vrem și noi să fim acolo unde ne este locul. România este o țară care merită să fie băgată în seamă mai mult, iar pentru asta cred că ne trebuie o structură a statului care să ne

reprezinte cu dăruire”, ne-a spus primarul. „Ca orice cetățean, am așteptări mari de la președintele României. Astăzi, am votat pentru viitorul copilului meu și al tuturor copiilor și tinerilor din această țară. Pentru ei aș vrea să se schimbe sistemul de învățământ, astfel încât să fie centrat pe formarea de competențe necesare și dezvoltare. Am votat pentru o Românie mai bună”, ne-a spus viceprimarul Mircea Gheorghită.



PETRĂCHIOAIA

Desfășurare impecabilă a scrutinului

Comuna Petrăchioaia a înregistrat, din nou, o prezență foarte bună la vot. Procesul electoral s-a desfășurat extrem de bine încă de la primele ore ale scrutinului. Astfel că, la ora 15:30, la Secția de votare nr. 235, din cadrul Școlii Gimnaziale nr. 1, votase o mare parte din numărul total al alegătorilor înscriși pe listele electorale. „Până acum, avem 593 de alegători, pe ambele liste, din 1.636 înscriși. Oamenii vin în valuri, cei mai mulți



prezentându-se la vot după ora 12.00”, ne-a spus Cristina Boiteanu, președintele Secției

de votare nr. 235, din cadrul Școlii cu clasele I-VIII nr. 1, Petrăchioaia.



TUNARI

Prezență mare la vot

În comuna Tunari, secția de votare 249 a fost amenajată la Școala Gimnazială numărul 1. Prezența la urne, în jurul orei 15.30, era de aproximativ 800 de alegători, din numărul total de 1.538 și 600 pe listele suplimentare, un procent

de peste 80%. Președintele de comisie ne-a declarat că există o prezență cu aproximativ 10% mai mare până la acea oră, comparativ cu primul tur al alegerilor prezidențiale. Activitatea s-a desfășurat fără incidente

sau probleme tehnice, fluxul fiind constant, cu cozi de așteptare moderate. Tinerii cu vârste cuprinse între 18 și aproximativ 35 de ani s-au prezentat într-un număr mare la secțiile de votare din comuna Tunari.

